○花巻市物品購入等指名競争入札参加資格者要綱
平成２８年２月１６日告示第２７号


花巻市物品購入等指名競争入札参加資格者要綱
（趣旨）
第１条　この要綱は、地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号。以下「政令」という。）第１６７条の１１第２項の規定に基づき、市が発注する物品購入等に係る指名競争入札参加者の資格等に関し必要な事項を定めるものとする。
（定義）
第２条　この要綱において「物品購入等」とは、次に掲げるものをいう。
（１）物品の製造請負（花巻市営建設関連業務委託指名競争入札参加資格者要綱（平成２１年花巻市告示第２１５号）第２条に規定する以外のもの）
（２）物品の買入れ
（３）物品の借入れ（ただし、地方自治法施行令第１６７条の１７に規定する継続契約に係るものに限る。）
（入札参加資格）
第３条　政令第１６７条の１１第２項の規定により市長が定める物品購入等に係る指名競争入札（以下「指名競争入札」という。）に参加する者に必要な資格（以下「入札参加資格」という。）は、次のとおりとする。
（１）営業又は事業に関し法律上必要とされる資格を有する者であること。
（２）市長が定める業務実績を有する者であること。
（資格審査）
第４条　指名競争入札に参加しようとする者は、あらかじめ市長が定める物品購入等に係る指名競争入札参加資格の有無についての審査（以下「資格審査」という。）を受けなければならない。ただし、次に掲げる者は資格審査を受けることができない。
（１）政令第１６７条の４第１項の規定に該当する者
（２）政令第１６７条の４第２項各号のいずれかに該当する者又はその事実があった後２年経過していない者
（３）関係法令の規定による営業若しくは業務停止の処分を現に受けている者
（４）納期の到来している花巻市の市税、法人税（個人にあっては申告所得税）、消費税及び地方消費税を滞納している者
（５）市長が定める業務実績を有しない者
（６）花巻市暴力団排除条例（平成２７年花巻市条例第５２号）第２条第５号に規定する暴力団等に該当する者
（資格審査の申請）
第５条　資格審査を受けようとする者は、市長が別に定める期間内に物品購入等指名競争入札参加資格審査申請書（以下「申請書」という。）を市長に提出しなければならない。
２　次の各号のいずれかに該当する者は、当該各号に定める事由が生じた都度申請書を提出しなければならない。
（１）物品購入等指名競争入札参加資格者名簿（以下「資格者名簿」という。）に登載されていた者から営業用資産を承継した者
（２）資格者名簿に登載されていた者が名簿に登載される際に所有していた営業用資産をもって設立した法人
（３）資格者名簿に登載されていた法人が他の法人と合併（当該法人が他の法人に吸収された場合を除く。）して設立した法人
（資格者の認定及び資格者名簿への登載）
第６条　市長は、前条第１項の規定による申請書の提出があった場合において、その内容を審査し、第３条各号に掲げる物品購入等に係る指名競争入札参加資格を有する者（以下「資格者」という。）と認定したときは、資格者名簿に登載するものとする。
２　市長は、資格者名簿を作成したときは、申請者に資格者名簿への登載の有無を通知するものとする。
（申請事項の変更）
第７条　申請者又は資格者は、申請書の記載事項に変更があったときは、その都度変更した事項を市長に届け出なければならない。
（資格者名簿の有効期間）
第８条　資格者名簿の有効期間は、２会計年度限りとする。ただし、２会計年度経過後、翌２会計年度に係る資格者名簿が作成されるまでの間は、前２会計年度の資格者名簿をもってこれに代えるものとする。
（資格の喪失）
[bookmark: _GoBack]第９条　資格者が、政令第１６７条の４第１項の規定に該当することとなった場合においては、資格を失うものとする。
（資格の取消し）
第１０条　市長は、政令第１６７条の４第２項各号のいずれかに該当する場合においては、資格を取り消すことができる。
２　市長は、前項の規定により資格を取り消したときは、直ちに当該資格者に通知するものとする。
（資格者の資料の提出）
第１１条　市長は、必要があると認めるときは、資格者に対し、第３条各号に掲げる物品購入等に係る指名競争入札参加資格の確認に関する資料等の提出を求めることができる。
（指名競争入札の参加者の指名等）
第１２条　市長は、指名競争入札の参加者を指名するときは、資格者名簿に登載された者のうちから、当該契約内容の履行を確保できる者を指名するものとする。
２　市長は、前項の規定により指名競争入札の参加者を指名するに当たっては、資格者の次に掲げる事項に留意して指名しなければならない。
（１）物品購入等に係る指名停止の有無
（２）経営の状況
（３）市における指名及び受注状況
（４）過去の履行状況
（５）不誠実な行為の有無
（その他）
第１３条　この要綱に定めるもののほか、必要な事項は、別に定める。
附　則（令和４年９月１５日告示第３７３号）
（施行期日）
１　この告示は、告示の日から施行する。
　
（経過措置）
２　この告示の施行の日の前日までに、指名競争入札参加資格申請基準等（平成２６年花巻市告示第１０４号）により物品購入等指名競争入札参加資格者名簿に登載されている者は、第６条の規定により資格者名簿に登載された者とみなす。この場合において、当該名簿の有効期間は、第８条の規定にかかわらず、平成３０年３月３１日までとする。
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