花巻市多文化共生推進プラン（素案）に関する
パブリックコメントを実施します
花巻市多文化共生推進プランは、国籍や民族などの異なる人々が、互いの文化的ちがいを認め合い、対等な関係を築くことができる「多文化共生の地域づくり」を実現することを目的に、当市において初めて策定するものです。
令和５年度から令和９年度までとする新たな計画を策定するにあたり、花巻市多文化共生推進プラン（素案）について、広く市民の皆様からのご意見を募集します。

１　意見の募集期間
　　令和５年２月６日（月）～令和５年３月８日（水）

２　閲覧用資料
（１）意見聴取の募集案内
（２）花巻市多文化共生推進プラン（素案）

３　プラン（素案）の公表方法
　　花巻市役所生涯学習課国際交流室及び総務課、各総合支所地域振興課、各振興センター、各市立図書館、花巻保健センター、生涯学園都市会館（まなび学園）、（公財）花巻国際交流協会（交流会館内）に備え付けるほか、市ホームページに掲載します。

[bookmark: _GoBack]４　意見の提出方法
　　①住所　②氏名　③電話番号　④意見　を明記の上、郵送、ファックス、メール、持参のいずれかにより提出してください。
　※様式は自由ですが、意見書の様式を用意しておりますのでご利用ください。
　※口頭や電話、匿名での意見は受付できません。

５　意見への回答
　　意見の概要と意見に対する市の考え方は、個人情報に配慮した上で、市ホームページなどで公表します。個別には回答いたしませんので、あらかじめご了承願います。




６　お問合わせ・提出先
　　花巻市生涯学習部生涯学習課国際交流室
　　〒025-8601花巻市花城町9番30号
　　電話　0198-41-3589
　　FAX  0198-24-0259
    Email  kokusai@city.hanamaki.iwate.jp
